
 

Πρόσκληση 
 

Στο πλαίσιο του έργου ForOaks: «Δυναμική απογραφή της δέσμευσης CO₂ σε φυλλοβόλα 
δρυοδάση και σε δασικές εκτάσεις αείφυλλων πλατύφυλλων, συνεισφορά στη βελτίωση της 
Εθνικής Απογραφής αερίων του θερμοκηπίου στη Δασοπονία» που υλοποιείται με δικαιούχο τον 
Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιου Θράκης και με 
την Ομάδα Έργου του Τμήματος Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών 
Πόρων, οργανώνεται Ημερίδα. 

 
Σας προσκαλούμε στην Ημερίδα  

«Παρακολούθηση της προσαρμογής και του δυναμικού αποθήκευσης άνθρακα 
των δρυοδασών για την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής» 

 
τη Δευτέρα 09 Δεκεμβρίου 2024 

09:00-15:00 
στην Ξάνθη, στον Πολυχώρο Τέχνης και Σκέψης, Οικία Μάνου Χατζηδάκι. 

 
Σκοπός της Ημερίδας είναι η προβολή των αποτελεσμάτων του Έργου ForOaks και η συζήτηση 
για την επίδραση της κλιματικής αλλαγής και τον υπολογισμό των αποθεμάτων άνθρακα σε 
Δασικά Οικοσυστήματα. Η Ημερίδα απευθύνεται σε όσους ενδιαφέρονται για την προστασία 
των δασών και τον υπολογισμό της βιομάζας και των αποθεμάτων άνθρακα που υπάρχουν στα 
δάση. Καλύπτει επίσης θέματα πιστοποίησης ισοδύναμων άνθρακα και πιστωτικών μονάδων 
από τα δασικά οικοσυστήματα. Τέλος, η Ημερίδα θα επεκταθεί σε θέματα σχετικά με τις 
απαιτήσεις της παρακολούθησης των δασών στην Ευρώπη και τις απογραφές 
εκπομπών/απορροφήσεων αερίων του θερμοκηπίου από τον τομέα «Land Use, Land-Use 
Change, and Forestry» (LULUCF).  
 
Η παρουσία σας στην Ημερίδα θα αποτελέσει ευκαιρία για ανταλλαγή γνώσεων και απόψεων 
στα ανωτέρω θέματα.  
 

 
 
 

Χρηματοδότηση: Πράσινο Ταμείο (2022-2025) 
Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα: "Φυσικό Περιβάλλον και Καινοτόμες Δράσεις 2022" 
Άξονας Προτεραιότητας: 3. Έρευνα και Εφαρμογή 
Προϋπολογισμός του Έργου: €200,000.00 
Δικαιούχος: Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, Σχολή Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας, Τμήμα Δασολογίας και 
Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων 
Συντονίστρια του Έργου – Επιστημονικά Υπεύθυνη: Καθηγήτρια Καλλιόπη Ραδόγλου kradoglo@fmenr.duth.gr 
Ιστότοπος: http://foroaks.fmenr.duth.gr/ 
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